
	

Zapojte se do výběrového řízení na stipendia na letní program v USA 

Praha,	12.	prosince	2016		

Centrum	 pro	 talentovanou	mládež	 (CTM),	 z.s.	 společně	 s	Johns	Hopkins	University	 Center	 for	 Talented	 Youth	
(CTY)	vyhlašuje	výběrové	řízení	na	stipendia	na	prestižní	letní	program	v	USA		-		CTY	Summer	Program	2017.	
Výběrového	řízení	se	mohou	zúčastnit	studenti	českých	gymnázií		2-3	roky	před	maturitou,	tj.	ve	věku	16-18	let.	
Úspěšní	žadatelé	obdrží	stipendium	ve	výši	5000	$.	

Výběrové	řízení	bude	mít	tři	kola:	v	prvním	kole	školy	nominují	nejvýše	5	svých	nejlepších	studentů	s	vynikající	
znalostí	 angličtiny	 a	 výbornými	 výsledky	 v	nejméně	 jedné	 z	následujících	 oblastí:	matematika,	 přírodní	 vědy,	
informační	 technologie,	 humanitní	 vědy.	 Způsob	 výběru	 studentů	 je	 v	kompetenci	 školy.	 Seznam	
nominovaných	 studentů	 s	kontaktními	 údaji	 (jméno,	 příjmení,	 telefon,	 e-mail)	 zašle	 škola	 CTM	 do	11.	 ledna	
2017	na	adresu	jeanne.bockova@ctm-academy.org.	

Ve	 druhém	 kole	 se	 nominovaní	 studenti	 zaregistrují	 vyplněním	 žádosti	 na	webových	 stránkách	 CTM	do	18.	
ledna	 2017.	 Dalším	 krokem	 je	 sepsání	 dvoustránkové	 eseje	 v	angličtině.	 Téma	 eseje	 bude	 oznámeno	 na	
webových	stránkách	CTM	20.	ledna	2017.	Studenti	budou	mít	2	hodiny	na	zpracování	a	vložení	své	eseje.	

V	posledním	 třetím	 kole	 bude	 30	 úspěšných	 žadatelů	 o	 stipendia	 na	 konci	 února	 pozváno	 na	 interview	 do	
Prahy.	 Vybraných	 deset	 studentů	 obdrží	 stipendium	 ve	 výši	 5000	 $	 na	 CTY	 Summer	 Program	 2017.	 	 Tito	
studenti	 si	 vyberou	 oblast	 svého	 zájmu	 z	katalogu	 CTY	 Summer	 Program	 a	 připojí	 se	 k	vrstevníkům	 z	celého	
světa	 v	USA.	 Stipendium	 plně	 pokrývá	 kurzovné,	 ubytování	 a	 učebnice	 na	 CTY	 Summer	 Program.	 	 Vybraní	
účastníci	si	budou	hradit	pouze	cestovní	náklady	z	České	republiky	do	místa	CTY	Summer	Programu	v	USA.	

	Termíny	CTY	Summer	Program	2017:	

1. termín		 	 25.	června	–	14.	července	2017	
2. termín		 	 16.	července	–	4.	srpna	2017	

CTY	Summer	Program	se	koná	ve	25	univerzitních	kampusech	po	celých	Spojených	státech,	studenti	si	vybírají	
konkrétní	kurz	a	konkrétní	univerzitní	kampus.	 	Třítýdenní	pobyt	 je	striktně	zaměřen	na	akademické	studium	
konkrétního	 tématu.	 Nabízí	 talentovaným	 studentům	 z	celého	 světa	 unikátní	 příležitost	 zapojit	 se	 do	
akademické	práce	se	svými	vrstevníky,	kteří	s	nimi	sdílejí	nadšení		pro	studovaný	obor	a		mají	stejné	schopnosti		
a	předpoklady	ke	studiu	jako	oni.	Tato	mimořádná	zkušenost	by	měla	být	pro	studenty	přínosná	při	posuzování	
a	výběru	budoucího	univerzitního	studia.		Zážitky	studentů,	kteří	CTY	Summer	Program	absolvovali	v	minulých	
letech	je	možné	nalézt	na	http://www.ctm-academy.cz/summer-programs/zkusenosti-studentu).	

Centrum	pro	 talentovanou	mládež	 nabízí	 rozvojové	programů	pro	 talentovanou	mládež	v	České	a	Slovenské	
republice,	 zahrnující	 online	 kurzy	 a	 prezenční	 Objevitelské	 soboty	 a	 letní	 program.	 CTM	 je	 College	 Board	
pověřená	instituce	s	právy	organizovat	a	administrovat	Advanced	Placement	(AP)	zkoušky	v	České	a	Slovenské	
republice	 a	 je	prodlouženou	 rukou	American	Fund	 for	Czech	and	Slovak	 Leadership	 Studies	 (www.afcsls.org)	
pro	programy	pro	akademicky	talentovanou	mládež.	

The	Center	for	Talented	Youth		je	zaměřeno	na	komplexní	péči	o	nadané	studenty	od	jejich	útlého	dětství.	CTY	
je	 nezisková	 organizace	 Johns	 Hopkins	 University,	 vedoucí	 autorita	 v	rozvoji	 talentů.	 Od	 roku	 1979	 CTY	
identifikuje	 studenty	 s	vynikajícím	 nadáním	 a	 nabízí	 jim	 možnost	 prohlubování	 jejich	 talentu	 v	akademické	
sféře,	která	je	zajímá.	

Další	informace:	Jeanne	Bočková,	ředitelka	CTM,	tel.	603442040,	jeanne.bockova@ctm-academy.org	


